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MOĆ KRIŽA III 
 
 
 
 
Alan Vincent 
 
 
Približno procijenjeno vrijeme za čitanje: 42 minute 
 
Sažetak: 
U ovoj poruci, Alan Vincent nas potiče da živimo u Duhu kako bismo mogli 
hodati u Duhu! Pokazuje nam kako sila Križa rješava nasu tjelesnost. Bog 
mrzi našu tjelesnost sa svim njenim sebičnim nastojanjima i samouzdizanjem. 
U Božjim očima, tjelesnost je jedino pogodna za smaknuće na križu . Moramo 
donijeti odluku vjere koja se slaže s Bogom oko potrebe da tjelesnost treba 
usmrtiti. Možemo izabrati životni stil neprekidnog svakodnevnog, iz trenutka u 
trenutak razapinjanja naše tjelesnosti silom kriza. Ponuđen nam je život sa 
Duhom Božjim u pobjedi nad grijehom.  
 
Stihovi iz Pisma: 
Psalam 51:5; Izaija 53: Luka 9:23; Luka 14:27; Rimljanima 6:1-15; Rimljanima 
7:15-24, Rimljanima 8:1-4,13-14; 1 Korinćanima 2:2;  
Galaćanima 5:16,17; Galaćanima 5:19-21; Galaćanima; Galaćanima 
5:1,13,25,16; Efežanima 2:1,3 
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MOĆ KRIŽA III 
 
Alan Vincent 
 
Tekst za ovu seriju na temu Moć Kriza nalazi se u Prvoj poslanici Korinćanima 
2.2 
 
Jer ne držah zgodnim medu vama išta drugo znati osim Isusa Krista, i to 
razapetoga.  
 
Činjenica da je Isus otišao na križ je središte svega. U ovoj trećoj dimenziji 
sile križa , želim razgovarati o tjelesnosti i o sili križa koja djeluje na tjelesnost. 
Htio bih vam odmah reći da stari čovjek nije isto sto i tjelesnost. Imam jedno 
neslaganje s “New International Version” prijevodom Biblije,(koji je inače 
odličan prijevod) a to je da je tamo uzeta grčka riječ «sarx» sto inače znači 
«tjelesnost» a prevedena je izrazom «grešna priroda». Vjerujem da se ovdje 
zapravo više ocrtava prevoditeljeva doktrina prije nego li točnost izvornika. 
Vidjet ćete tijekom propovjedi zašto ovo govorim. Ako ne napravite razliku 
između starog čovjeka i tjelesnosti, možete propustiti pobjedu u kojoj Bog zeli 
da živite. Ako imate određene neprijatelje, Biblija je prepisala određena oružja 
ili rješenja da se suočimo s tim neprijateljima. A ako primijenimo krivi tretman 
na krivu bolest, svi znamo da nas to neće izliječiti. 
Prvi ulomak poslanice Rimljanima 6, poučava nas o suočavanju sa starim 
čovjekom. Stari čovjek, u biti je sve ono što ste naslijedili činjenicom da ste 
dio Adamove rase, trag koji je ostavilo vaše djetinjstvo na vas oblikujući vas, i 
to su okolnosti iz ranog životnog razdoblja. Što god da vam se dogodilo- mogli 
ste biti užasno zlostavljani kao dijete; mogli ste imati roditelje koji vas nisu 
željeli; mogli su vam govoriti da ništa ne valjate od dana kad ste se rodili; 
mogli ste proći razne grijehom proklete situacije, koje su vas izopačile i 
oštetile u vašoj osobnosti. Mnogi od nas, zapravo svi mi patimo od onoga sto 
Biblija naziva «oblikovanje u grijehu» O tomu je David napisao u 51. Psalmu u 
sedmom stihu, 
 
u grijehu me zače majka moja 
 
Što znaci  da sam ja rođen u grijehu kao i bilo koje drugo ljudsko biće. On 
ovdje ne vrijeđa svoju majku, samo prepoznaje adamovski izvor svog života. 
Rezultat je da po rođenju nosi prirodu grijeha. David kaže, 
 
Evo, grešan sam već rođen 
(Ili, donesen sam na svijet u grijehu) 
 
Što je spoznaja da  posljedice njegovog odgoja čine da on postane izopačen 
u svojoj osobnosti do raznih razmjera. Treća strana starog čovjeka je sve ono 
sto smo vi ili ja svojevoljno učinili s našim životima prije nego smo se spasili. 
Ja sam se, na primjer, punio nečistom literaturom i nečistim filmovima tako da 
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sam posjedovao zagađen i prljav um.  To nije bila Adamova krivnja, bila je  
moja krivnja jer sam ja sam izabrao da gledam te stvari. Ne možemo za sve 
kriviti Adama i ne možemo za sve kriviti đavla. Ne možemo za sve kriviti ni 
naše roditelje. Postoje mnoge stvari koje smo činili. Sve dok stari čovjek živi, 
on je apsolutni nametnik koji nas u potpunosti kontrolira. Mi možemo pokušati 
, možemo se odupirati, ali ne možemo umaci zlokobnom stisku kojime grijeh 
pritišće nas život. Mi smo zarobljenici grijeha kroz okrutnu vladavinu starog 
čovjeka, stare prirode. Ali rečeno nam je u Rimljanima 6:6 da je stari čovjek 
razapet zajedno s Kristom. To je prošlost, jedan jedini događaj u prošlosti. 
Rezultat tog događaja je  da ja vise nisam zarobljenik starog čovjeka. Ne 
moram se ponašati na način na koji me tjera moja pozadina. Ne moram 
provesti ostatak života u nedostatku samo-vrijednosti, zbog onoga sto su mi 
moji roditelji rekli. Križ je slomio silu svih tih stvari. Haleluja! Stari nas čovjek 
ne dovodi automatski u život pobjede nad grijehom. Uništenje starog čovjeka 
oslobađa nas tiranije koja se sastoji od nastavljanja života u grijehu. Prije 
nego sto se usmrti stari čovjek, mi smo svi zarobljenici tog starog čovjeka i 
zarobljenici grijeha, zbog toga što što nas grijeh kroz starog čovjeka u 
potpunosti kontrolira. Mi smo bespomoćni zarobljenici grijeha. Nema ničega 
što bismo mogli učiniti u vezi s time. Križ uništava, razpinje starog čovjeka i 
oslobađa nas tiranije starog čovjeka, ali nas ne dovodi automatski u 
pobjedonosni kršćanski život.  On nam daje slobodu odabrati gospodara. 
Svako ljudsko biće je stvoreno na slijedeći način: Bog nas je stvorio s 
potrebom za nekim tko će nam biti autoritet. Stvoreni smo kako bismo živjeli 
pod Božjom vladavinom, i ako mo živimo pod Božjom vladavinom tada Božji 
život teče kroz nas. Tako je Adam živio prije nego što je počeo griješiti. Živio 
je savršenim bezgrešnim životom ne stoga što se sila potrebna za to nalazila 
u njemu. Sila je bila u Bogu. Dok je živio u poslušnosti i podložnosti, Božja sila 
se je ulijevala u njega uzrokujući da Adam živi pobjedonosnim bezgrešnim 
životom. Čovjek je zamišljen i stvoren kao zavisno biće. Netko uvijek mora 
vladati nad njim. Nezavisan život je samo jedna od đavlovih laži. Jer kada 
đavao nagovori nekoga da se odrekne Božjeg nadzora, ta osoba odmah 
postaje žrtva njegove nadmoći. Jer nijedan čovjek nema tu sposobnost da 
može živjeti nezavisnim životom.  
U Poslanici Efežanima 2:1-3 rečeno nam je: 
 
(S Kristom oživi) i vas koji ste bili mrtvi zbog svojih prekršaja i grijeha u kojima 
ste nekoć živjeli prema Eonu ovoga svijeta, prema gospodaru zračnog 
kraljevstva- duhu koji je sada na djelu među nevjernicima. Među ovima smo 
nekoć i mi svi živjeli u svojim tjelesnim požudama vršeći prohtjeve tijela i svog 
samovoljnog mišljenja i bili od naravi djeca srdžbe kao i svi ostali. 
 
Ako niste podređeni Božjoj vladavini, svijet će vas ukalupiti prema svom 
vlastitom obliku. Ako ne živite podređeni Božjoj vladavini tada će vas pritisak 
vaših suvremenika prisiliti da idete putevima kojima oni idu. U poslanici 
Efežanima je kazano da vas kroz sve te utjecaje, svijet, vaše suvremenike i 
naravno, vašu vlastitu tjelesnost đavao kontrolira. Tako vi vršite đavlovu volju 
a da obično toga niste ni svjesni.  
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U mojih prvih trideset godina života, nije me bilo briga ni za koga. Mislio sam 
da sam slobodan, neovisan i da živim vlastitim životom. To je zapravo bila 
jedna velika laž- đavao je svo to vrijeme upravljao sa mnom poput lutke i 
konrolirao me. Bio sam podređen sili gospodara ovoga svijeta a da to nisam 
uviđao. To je istina za svakoga. Usmrćivanjem starog čovjeka, križ razbija 
njegovu tiraniju i i aje nam mogućnost ispravnog odabira. Pogledajmo stih 15, 
sestog poglavlja poslanice Rimljanima: 
 
Pa što? Da griješimo kad nismo pod Zakonom već pod milošću?Daleko od 
toga! 
 
Prvih četrnaest stihova uče nas sili križa kod slamanja tiranije staroga 
čovjeka. U prvom stihu šestog poglavlja poslanice Rimljanima stoji: 
 
Što ćemo dakle reći? Da dalje ostanemo u grijehu (da nastavimo griješiti) da 
se poveća milost? 
 
Je li kršćanski život život neprekidnog grijeha- da bi dolazeći nedjeljom u 
crkvu nam bilo oprošteno i da bi osjetili kako sila Krvi djeluje kad uzimamo 
svetu večeru . To je tipična kršćanska religija a i tipični judaizam,naravno. 
Zivimo tjedan neuspjeha- dođemo nedjeljom u crkvu, ispovijedimo grijehe, 
osjetimo da su nam oprošteni grijesi prethodnog tjedna . Tada živimo još 
jedan tjedan neuspjeha , ponovno dolazimo u nedjelju, primili smo očišćenje i 
onda se vraćamo opet u grijeh. Ne znam je li vam poznata vrsta liturgije 
prisutna u britanskoj Anglikanskoj crkvi, no ona naučava ovu vrstu mentaliteta 
a i Katolička je crkva vrlo slična u svom naučavanju. Naučava vas da vi 
zapravo  očekujete da ćete zgriješiti. Hvala Bogu za Krv, koja vas čisti od 
grijeha, ali to vrijedi za grijehe jednog tjedna i vi morate očekivati da ćete 
griješiti i u slijedećem tjednu kako bi vas Krv mogla opet očistiti. To nije 
Evanđelje. Ono u stvari kaže: 
 
Što ćemo dakle reći? Da dalje ostanemo u grijehu  da se poveća milost? 
Daleko od toga! 
 
Ovdje se misli- griješiti povremeno s obzirom da nismo pod Zakonom već pod 
milošću. Drugim riječima, ima li Evanđelje Isusa Krista moć umanjiti količinu 
grijeha ali ne i potpuno ga ukloniti? To je pitanje. Pavao opet kaže: “O, Bože 
sačuvaj! Naravno da ne!” Prije nego što sam se spasio, psovao sam dvadeset 
puta dnevno, a sada opsujem samo jedanpt. Prije nego sam se spasio 
običavao sam tući svoju ženu svaki dan; sada je udarim samo jedanput 
tjedno. 
Kakvog li napretka! Haleluja! Bože, kakvog li Evanđelja! Tako mi zapravo 
živimo . Očekujemo da će Evanđelje donijeti umanjenje grijeha ali sama 
pomisao o ne-griješenju čini se gotovo poput hereze. Ne želim vas navoditi na 
pomisao da Bog čini bilo što da vas oslobodi od grijeha. Sila križa daje vam 
mogućnost da ne griješite. Ona slama tiraniju staroga čovjeka i pomaže vam 
da sada donesete neke odluke. Po prvi puta u životu vi stvarno postajete 
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slobodnim čovjekom. Možete odabrati  prihvatiti Božju vladavinu, ili se 
podrediti vladavini grijeha. Možete ili dopustiti pravednosti da vlada nad vama 
ili možete dopustiti da grijeh to čini. Ali sada imate priliku izabrati kome ćete 
se podrediti. Drugim riječima, poruka glasi: izaberite gospodara! Slobodni ne 
možete biti, možete jedino izabrati tko će vladati nad vama. Ako izaberete 
Boga za gospodara, postoji mogućnost negriješenja. Ako izaberete da grijeh 
ovlada vama, tada ćete nastaviti griješiti. Dok promatramo sedmo poglavlje 
poslanice Rimljanima, događa se slijedeće: siguran sam da će svatko s imalo 
razuma kazati: 
“Ne želim nastaviti griješiti. Želim živjeti životom slobodnim od grijeha tako da 
ću nastojati pokušati od danas ne činiti to više.” 
Jednom kada to kažete, nalazite se u nevolji. To je kao da se želite podići uz 
pomoć vlastitih vezica za cipele. Jednom kada počnete pokušavati biti dobar 
kršćanin- u nevolji ste. Tu se vidi ta razlika između starog čovjeka i 
tijelesnosti. Htio bih vam dati definiciju tjelesnosti: 
To ujedinjenje tijela i duše koje djeluje neovisno o Bogu.  
Stari je čovjek pobunjenik koji se buni protiv Boga. Posjeduje mržnju spram 
Boga i Bozje pravednosti. Tjelesnost je u stvari slaba i neovisna. Ona zapravo 
ne želi griješiti, a oslanja se na vlastitu snagu. To je ta razlika između starog 
čovjeka i tjelesnosti. Stari čovjek govori: 
“Ne želim! Mrzim Boga i Njegove putove. Mrzim Boga i Njegove zakone. 
Mrzim Boga i Njegovu pravednost! Bunim se protiv svih tih stvari!” 
Tjelesnost govori:  
“Nastojat ću biti dobra. Ozbiljno ću se nastojati popraviti. Stvarno želim živjeti 
boljim životom. Potrudit ću se najbolje što mogu da se promijenim.!” 
Ali usprkos tome ne uspijeva, ne kroz pobunu, već kroz slabost. Uočavate li 
razliku? Nemoguće je pokušati disciplinom tijela i duše živjeti pobjedonosnim 
kršćanskim životom. Slabost tjelesnosti su njeni vlastiti napor i trud. Sve u 
vezi tjelesnosti je povezano sa sebičnošću- samopouzdanje i uzdizanje 
samoga sebe. Problem s tjelesnošću je jedno veliko “JA”. 
“Ja ću se potruditi da učinim najbolje za Gospodina” 
Kada sam otišao u Indiju kao misionar, iako me je Bog pozvao, u stvari sam 
tamo otišao u tijelu. Ja ću spasiti Indiju! To nije bila grešna zamisao ali je u 
sebi imala pogrešan motiv jer je to bio moj vlastiti napor i moja aktivnost koja 
će to postići. Vrlo je lako da kao kršćanin ponudite Bogu svoju tjelesnost kao 
svetu žrtvu. On vašu tjelesnost ne želi. Posvuda kroz Bibliju prikazane su 
razne vrste i nijanse tjelesnosti. Jedan prikaz tjelesnosti jest pleme 
Amalečana sa svojim praocem Ezavom. Sjetite se kad su se Ezav i Jakov 
borili u Rebekinoj utrobi. Ezav izlazi van sav kuštrav i crven. Njegovo ime 
Ezav u sebi također sadrži primitivnu korjensku riječ “asah” što znači “ja 
činim”. Ako pogledate Ezava, vidjet ćete sliku samodovoljna čovjeka. Bio je 
simpatičan čovjek, onakav kakvog biste voljeli imati za susjeda, on bi vam 
posudio svoju kosilicu, pomagao bi vam, a njegova bi kuća uvijek bila u redu. 
On je bo tako samodopadan da mu Bog nije ni trebao. Mogao je uloviti sam 
sebi večeru, mogao se starati sam o sebi i nije bio religiozan. S druge strane 
Jakov je bio poput crva koji se savija priznavajući svoju potrebu za Bogom. 
Jakov u svojoj nesavršenoj osobnosti trazio je Boga. Ezava se Bog 



B.L.A.S.T. Resources          The Power of the Cross III 
MOĆ KRIŽA III

 
 

 
© Franz Lippi 2004  
Edition 200406, All rights 
reserved 

http://www.blastministries.net Page 6 of 14

                       

jednostavno nije ticao. To Biblija naziva bezbožništvom. U doslovnom smislu 
to znači biti neovisan Bogu i o Njegovoj prirodi i o Njegovom životu. To 
jednostavno znači biti svjetovan. Bezbožan, to je taj izraz. Bezbožan čovjek! 
U Ezavu vidimo čovjeka koji je sam sebi u redu; on ima sređen život, za sebe 
kaže: “Mogu se sam brinuti za svoj život. Nemam nikakvih potreba. Ja sam 
samodovoljan. Nije mi potreban Bog. Ne trebam nikoga. Ako kome pomažem 
onda je to zbog moje vlastite sposobnosti. Ne dolazim tebi ni zbog kakve 
potrebe. Dolazim ti samo zato što ti želim pomoći i biti ljubazan.  
Ali Bog kaže, 
“Ezava sam mrzio ali sam Jakova ljubio zato što sam od sebe nije mogao 
ništa učiniti.  Od Ezava je poteklo pleme Amalečana a Amalečani su poticali 
rat protiv Božjeg naroda. Bla je to neprekidna bitka u Starom Zavjetu. 
Amalečani predstavljaju borbu tjelesnosti. Samuel je kralju Šaulu donio 
poruku od Boga kako treba do kraja uništiti pleme Amalečana jer ću Ja (Bog) 
“zapodjenuti rat s Amalečanima za sve generacije”. Šaul je otišao i pobio 
dosta naroda ali je zadržao kralja Agaga i sve najbolje od ovaca i ostale 
stoke. Zbog čega? Da bi to poslužilo kao prinos Jahvi. To je slika vas i mene 
kada govorimo, 
“U redu, želim se riješiti svoje loše naravi, želim prestati pušiti i ne želim viže 
psovati. Ali, ja sam vrlo dobar glazbenik. Zadrzat cu tu svoju sposobnost da 
služim Bogu.”  
I potom učinite to u tijelu. Možete biti prirodno nadareni glazenik koji pokušava 
služiti Bogu u tijelu. Ili ste možda odličan administrator koji kaže, 
“U redu. Riješit ću se svih pokvarenih stvari ali ću zadržati dar upravljanja.” 
Imate kralja Agaga u svom životu, za kojeg vi smatarate da mora ostati na 
životu. On uistinu mora umrijeti. To je samo srce tjelesnosti. Te stvari koje 
imaju krasnu religioznu vanjštinu - mislimo da su to najbolje stvari u našim 
životima i prinosimo ih Bogu kao žrtvu. Ali Bog kaže, 
“Ne treba mi vaša tjelesnost. Neću dotaknuti nijednu od vaših sposobnosti niti 
išta od vaše nadarenosti sve dok to ne umre na križu i dok ne oživi životom 
uskrsnuća.” Šaul nije u potpunosti poslušao Boga. Riješio se devedeset pet, ili 
devedeset sedam posto Amalečana. Ali, neke je ostavio na životu. Kasnije 
doznajemo da je Šaul zamalo bio ubijen od strane Filistejaca, koji 
predstavljaju sliku demonskog- đavla i njegovih postrojbi. Šaul je u 
neprekidnoj borbi s đavlom i on je neustrašivi Božji čovjek koji se uvijek bori s 
Božjim neprijateljima, ali koji zapravo nikada nije riješio svoju tjelesnost. 
Ostavljaju ga prilično ranjenog u bitci. Znate li tko ga je dokrajčio? 
Amalečanin. Da ih je Šaul tada sve poubijao, sada ne bi bilo nikoga da ga 
njega ubije. Ono što vam želim predočiti je da rat s tjelesnošću doslovno znači 
da morate ubiti svoju tjelesnost prije nego ona vas ubije. Morate biti ozbiljni u 
svezi s tim. Postoje tri načina na koje križ djeluje: 
1. Isusova smrt na križu koja je platila kaznu za naše grijehe. Jednim jedinim 

činom, jednom zauvijek. U tome ja nemam nikakvog udjela, jednostavno 
primam tu povlasticu da je Isus umro za mene.  

2. Drugi učinak križa je da sam ja umro zajedno s Kristom kada je moj stari 
čovjek usmrćen. To se također dogodilo jednom za svagda a u Pismu nam 
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je jasno rečeno da je to prošlo svršeno vrijeme- znači da se to se već 
dogodilo. Moj stari čovjek je razapet zajedno s Kristom, 

3. Postoji treći učinak križa, odnosno treći način na koji vi i ja moramo 
pristupiti Križu što se ne događa samo jednom zauvijek, već je to trajna 
radnja. I još, to nije Njegov križ, već naš križ. 

 
 pronađimo Evanđelje po Luki 9:23 
 
Zatim im reče:”Ako tko hoće ići za mnom, neka se odreče samoga sebe, neka 
svaki dan uzme križ svoj i neka me slijedi” 
 
Tko sve? Svi mi! Čiji križ? Svoj križ! Križ koji vi i ja trebamo podići, a ne Isusov 
križ na kojem su odriješeni naši grijesi i na kojem je naš stari čovjek bio 
razapet. To je vaš križ kojega morate podići i to treba biti svakodnevna, trajna 
stvar dok ste živi.Tu se kaže da Ga ne možete slijediti, da ne možete biti 
učenik ako ne uzmete taj križ. Suština toga križa je da se vi odričete sami 
sebe. Mi se sada ne bavimo vašim starim čovjekom već vama- životom u 
tijelu, sebičnim životom, vašim tijelom i vašom dušom koji jednostavno žele 
djelovati neovisno o Bogu. To može čak biti ako idete negdje kao misionar. 
Ako činite to neovisno o Bogu, to je onda u tijelu. To može biti i želja za 
evangeliziranjem, pjevanjem u timu slavljenja, ili možda za sviranjem  nekog 
instrumenta. To može čak biti i poriv za davanjem. Ako to činite vlastitim 
naporima, neovisno o Bogu to je onda vaše tijelo koje radi a ne Bog. To ne 
donosi život nego smrt. Vi i ja, svi mi, moramo biti upozoreni na djelovanje 
tjelesnog i moramo prepoznati  da, ako ikada želimo biti slobodni od sile 
grijeha , moramo se osloboditi djelovanja tijela. Često puta tjelesnost se ne 
čini kao nešto grešno nego u stvari očajnički pokušaj ispunjanja volje Božje, 
očajnička želja za radom Božjih poslova. To je ono što je jako osjetljivo u 
pogledu ove teme. Pogledajmo Evanđelje po Luki 14:27: 
 
Tko ne nosi svoj križ i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik. 
 
Moramo podići taj križ, što predstavlja dnevno usmrćivanje života tjelesnosti 
kako grijeh ne bi imao utjecaja nad nama. To uistinu jest borba, koju možemo 
vidjeti u Rimljanima poslanici 7:15-24. Naći ćete da Pavao govori, 
“Dobro koje želim činiti, ne činim. Zlo koje ne želim činiti, nalazim sam sebe 
da to radim. Jadan ti sam ja čovjek. Tko će me izbaviti od ovoga 
smrtonosnoga tjela?” 
 
Dok čitamo gore navedeni stih, uočit ćemo da se zamjenica “ja” koristi šest 
puta. To je ono što ja nazivam “ja” nevoljom. Mnogi od nas pate od “ja” 
nevolje dok očajnički, svojim naporima nastojimo učiniti ono što Duh Sveti 
može uspješno obaviti. Morate mrziti tjelesnost onako kako je Bog mrzi. Ona 
stoji na putu Božjoj svrsi i u vašem životu gradi platformu na koju grijeh može 
doći i nastaniti se. 
Preselimo se sada na Poslanicu Galaćanima 5:16-17: 
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A velim: živite po Duhu pa sigurno nećete udovoljavati požudi  tijela, jer tijelo 
žudi protiv duha, a duh protiv tijela. Da, to se dvoje međusobno protivi tako da 
ne činite što biste htjeli. 
 
To se neizbježno događa. U poslanici Rimljanima šestom i sedmom poglavlju 
govori se kako grijeh nailazi na priliku u tijelesnosti i po tijelesnosti me čini 
robom. To je ta slika koju vam želim predočiti: imamo tu slabu tjelesnost koja 
želi vršiti Božju volju, ona nije zla, nije buntovna poput našeg starog čovjeka, 
ona je jednostavno slaba, i ona govori: 
“Pokušat ću vršiti volju Božju!” 
Tjelesnost pruža dobru priliku grijehu. U poslanici Rimljanima 6 kaže se je da 
tjelesnost nalazi priliku u grijehu. Morate uvidjeti grijeh- evo kako ga Biblija 
opisuje: ponekad, grijeh postaje poput osobe. Ovdje ne postoji linija koja djeli 
demonske osobnosti i postoji prijelaz iz jedne u drugu. Svaki je demon 
predstavnik određene vrste grijeha i nosi ime grijeha kojeg predstavlja. 
Postoji, na primjer, nečisti duh i postoji duh požude. Postoje demonske 
osobnosti koje su specijalizirane za određene akivnosti nekih grijeha.  Oni će 
u ljudskome biću pronaći priliku da utječu na njih strastima njihovih srca koje 
su zapravo aktivnost tog određenog grijeha. Čitamo u knjizi Postanka u 
četvrtom poglavlju, kako Bog upozorava Kajina govoreći mu, 
“Kajine, grijeh ti je kao zvijer na vratima što na te vreba.”   
To nije neživa stvar, to je biće, osobnost koja nastoji kontrolirati ga. Kajin se 
gotovo razljutio na to što je Bog učinio, još mu samo malo nedostaje da se 
razbijesni. A ako to učini, grijeh odbacivanja će ga zgrabiti i zaposjednuti. Ne 
možete povući crtu između grijeha i osobnosti demona koji provodi taj grijeh. 
Crta ne postoji. Ako se igrate sa grijehom, očigledno je da se igrate sa 
demonom. Ako ustrajete u grijehu, demon će vas jednom početi kontrolirati, 
bez obzira na to da li ste vi nanovo rođeni ili ne, načelo ostaje isto. Ako ste u 
tijelu, vi ste dobra lovina za grijeh. Čovjek koji je u tijelu nije sposoban 
oduprijeti se grijehu. Tjelesnost ne posjeduje  silu da se odupre đavlu, ne 
posjeduje silu da se odupre grijehu- to nema veze sa starim čovjekom. To se 
ne događa zato što ste pod tiranijom starog čovjeka- vi ste u stvari oslobođeni 
od starog čovjeka. Da se Isus poigravao s tjelesnošću i On bi bio ranjiv na 
grijeh. Prije nego što je imao grešnu narav, Adam je samo morao zakoračiti u 
neovisnost, to je bio prvi korak- korak u neovisnost. Slijedeći korak vodio je u 
grijeh. Shvaćate li to? Zbog toga je to tako opasno.Bog vas oslobađa od 
tiranije staroga čovjeka ali vam ne može oduzeti  izbor da li ćete vi živjeti u 
tijelu ili u duhu. To je odluka koju sami morate donijeti. Svaki dan morate 
odlučiti: 
“ Bože vidim da mi je najgori neprijatelj moja tjelesnost, zato što, kada se 
krećem u tjelesnosti postajem ranjiv grijehu. Grijeh može doći i obuzeti me, ne 
zato što je stari čovjek još živ, nego zato što sam ja u tijelu.” Jedna stvar za 
koju telesnost nije sposobna učiniti je da se odupre grijehu. Ona ne posjeduje 
silu. Grijeh koristi tjelesnost kako bi od mene napravio roba. To je ono o čemu 
se govori u poslanici Rimljanima. To će se dogoditi i kršćaninu koji je istinski 
nanovo rođen, koji je istinski iskusio silu križa u ponovnom rođenju- ako ne 
prepozna apsolutnu opasnost življenja u luksuzu samovolje. Morate doći do 
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mjesta gdje mrzite tjelesnost onako kako je Bog mrzi. Ako živite po tijelu , 
tada će grijeh ugrabiti svoju  priliku u tijelu a vi više nećete imati ni toliko 
sposobnosti da vršite volju Božju koliko ni nespašena osoba. 
Izvana izgleda jednako, ali mehanizam unutra je potpuno različit. Ne možete 
kriviti svog starog čovjeka, možete samo kriviti činjenicu da ste propustili 
shvatiti  tjelesnost onako ozbiljno kako je Bog poima. Ako živite u tijelu ne 
postoji nikakva prilika da vi živite u pobjedi  iako je sila prisutna. Ona se ne 
nalazi u vama zato jer se nalazi u Duhu Božjem. Ne postoji ništa što Bog čini 
da vas učini pobjednicima nad grijehom, ali ono što Bog čini uništavanjem 
starog čovjeka jest da vas dovodi do položaja gdje sada možete biti osoba 
koja živi u duhu i po duhu. Dolazite do toga da mrzite tjelesnost.  Martin 
Luther je jednom rekao slijedeće, 
“Više se bojim sebe samoga negoli dvanaestorice papa!” 
Razumijete li što je on time mislio? Papa ga je tada htio ubiti, htio ga je uhititi 
u svakom gradu. Bio je bjegunac pred gnjevom Rima. Kada je rekao ovo, 
mislio je da se više bojao sebe samoga negoli dvanest puta te sile koja ga je 
pokušavala ubiti, zato jer je on sam sebi dvanaest puta smrtonosniji 
neprijatelj. Morate doći do tog mjesta gdje prepoznajete apsolutnu opasnost 
tjelesnosti, apsolutne tiranije i pokvarenosti dopuštanja tjelesnosti da živi u 
vašem životu. Nastavimo dalje s poslanicom Galaćanima 5:19-21 gdje se 
kaže da su djela tijela slijedeća: 
 
Poznata su djela tijela. To su bludnost, nečistoća, raspuštenost, 

idolopoklonstvo, 
vračanje, neprijateljstva, svađa, ljubomornost, srdžba, sebičnosti, razdori, 
strančarenja, zavisti, pijanke, razuzdane gozbe i ovima slična, na koja vas 

unaprijed 
upozravam, kako sam i prije upozorio: oni koji čine ovakva djela neće baštiniti 
kraljevstva Božjega. 
 
Kakav užasan popis! Ne možete birati koji će se dio tjelesnosti odraziti u 

vašem 
životu, ne možete reći, 
“Pa.., ne smeta mi malo nagle naravi.” 

            Jednom kad ste dali mjesta tjelesnosti u svom životu, priskrbili ste podlogu za 
demonsko miješanje i ne možete kontrolirati tko će se spustiti na nju. To su 
djela tijela. Pružite priliku tjelesnosti na bilo koji način, i već vam se cijela 
gomila tih stvari nađe u životu, što objašnjava ono zašto Božji ljudi koji možda 
pomalo petljaju naokolo s nedoličnim ponašanjem s novcem ili si samo 
dozvole nekoliko nečistih misli odjednom počnu raditi užasne stvari zato jer 
nisu ozbiljno prihvatili upozorenje Pisma. 
Nadalje stoji u slijedeća dva stiha, 22. i 23.: 
 
Naprotiv, plod su Duha: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, 
vjernost, krotkost, uzdržljivost.  
Protiv ovih ne postoji zakon.  
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Oni koji pripadaju Kristu Isusu razapeli su svoje tijelo s njegovim strastima i 
požudama. 
 
To je odluka vjere. To je kriza, kada vi jednog dana odlučite, 
“Sada vidim apsolutnu pokvarenost  tjelesnosti i neću joj više dati mjesta u 
svom životu.” 
Sjetite se da je Isus morao umrijeti poput najgoreg kriminalca  kako bi 
pokazao kriminalnu narav grijeha kojim je Bog toliko uvrijeđen. Nije bilo 
dovoljno da on umre u krevetu, On je morao umrijeti na križu javno izložen i 
mučen i kako stoji u Izaiji u 53. poglavlju- Bogu se svidjelo da to učini, zato što 
je Bog morao u tom činu pokazati svoj potpuni gnjev i odbojnost prema 
grijehu i njegovoj pokvarenosti. Križ je sam po sebi mjesto proklinjanja, mjesto 
gdje je najgore kriminalce stizala pravda za njihova nedjela. Je li tako? Kada 
se spominje razapnjanje tijela, vi i ja moramo prepoznati i složiti se sa Božjom 
presudom u pogledu s tjelesnošću. Bog poistovjećuje tjelesnost s nečim tako 
kriminalnim i nečim što se miješa u Njegove namjere i kaže, 
“Postoji samo jedno mjesto pogodno za tjelesnost, a to je križ.” 
To je kao kad je kralj Šaul rekao, 
“Oh, ostavio sam kralja Agaga i sve najbolje od stoke na životu.” 
A Bog kaže, 
“Rekao sam ti da ih sve poubijaš!” 
A vi biste mogli reći,  
“O, ne Bože. To je malo previše. Malo skretanja s puta i nije tako strašno.” 
Kaže vam da u Božjim očima to jest strašno! Imati malo kontrole dok 
manipuliram ljudima u svoje svrhe, nije tako strašno. U Božjim očima je to 
dovoljan zločin da se pošalje na križ. Kada shvatite ovo, onda shvaćate da ste 
se igrali vatrom. Imali ste površan i nemaran pristup stvarima koje su za Boga 
potpuni užas! Zamislite što se samo događa kroz tjelesnost. Ne u svijetu već 
u Crkvi Isusa Krista: natjecanje kod dobivanja nekih pozicija itd..  Ako čitamo 
poslanicu Galaćanima 19:23, ne događa li se sve to u crkvi? Nije li istina da 
su sve te stvari počinili nanovo rođeni kršćani zato jer nisu ozbiljno prihvatili 
Bože upozorenje?  
Htio bih proći s vama nekoliko koraka kako se suočavamo s tjelesnošću, gdje 
se slažemo s Bogom i kažemo, 
“Bože, sada vidim i slažem se s tobom da Ti je tjelesnost apsolutno odvratna i 
da postoji samo jedno mjesto prikladno za nju a to je križ.” 
Tada zamijenite uloge. Umjesto da ste poput kralja Šaula koji je nastojao 
zaštititi svoju tjelesnost umjesto usmrtiti je, postanite kao Samuel koji vadi 
mač govoreći, 
“Ubit ću tu stvar upravo sada jer uviđam kako je pokvareno pustiti je da živi.” 
 
Kada se suočavate sa svojom tjelesnošću, zajedno s Bogom okrećete se 
protiv samoga sebe. Kada Bog izloži mali dio te tjelesnosti, zajedno s Bogom 
vi to usmrćujete iako je to bolno. Možda je to u području ponosa. Bog može 
izložiti vaš ponos li vašu sebičnost i  može biti ponižavajuće suočiti se s time 
ali vi to radite zajedno s Bogom - s radošću u srcu. Neka vam Bog pokaže 
svaku dimenziju tjelesnosti. Osobno sam trpio ozbiljne boli kada je Bog počeo 



B.L.A.S.T. Resources          The Power of the Cross III 
MOĆ KRIŽA III

 
 

 
© Franz Lippi 2004  
Edition 200406, All rights 
reserved 

http://www.blastministries.net Page 11 of 14

                       

riješavati tjelesnost u mome životu. Ali možemo odabrati hoćemo li se 
radovari zajedno s Bogom dok usmrćujemo tjelesnost ili ćemo spasiti 
tjelesnost i održati je na životu zato što ne želimo da nam bude neugodno ili 
da budemo poniženi ili išta nalik tomu. Kada vas netko uvrijedi , u 97 posto 
slučajeva bivate uvrijeđeni zato što vas je netko dirao u tjelesnost. Jednako je 
i kad se naljutite. Postoji dluka vjere koja se slaže s Bogom  oko potrebe da 
se tjelesnost treba usmrtiti . Ta odluka vjere dopušta da Božja milost oslobodi 
Božju silu koja usmrćuje tjelesnost. Pogledamo zajedno poslanicu Rimljanima 
8:13: 
 
Jer ako po tijelu živite, umrijet ćete (to je zajamčeno). Naprotiv, ako Duhom 
usmrćujete tjelesna djela, živjet ćete. Svi su oni koje vodi Božji Duh sinovi 
Božji. 
 
Bog vas vodi kroz cijelu seriju iskustava kako bi ogolio i izložio tjelesnost da bi 
se ona mogla riješiti a to je najbrži put ka kršćanskoj zrelosti. I kada vas ne 
pozovu da budete starješina a vi mislite da bi trebali biti, zašto reagirate? To 
može biti samo tjelesnost. Amen? Ako vam je ponos povrijeđen, isto tako- 
ponos je čista aktivnost tijela.  Možete se ili duriti ili možete dopustiti Duhu da 
učini svoj posao i dovede vas do pobjede kroz to ponižavajuće iskustvo. Na 
kojoj god razini da se to dogodi u vašem životu vi ćete vjerovati Bogu i reći, 
“Bože, potpuno sam očajan što se moram suočiti sa svakom manifestacijom 
tjelesnosti u mome životu . To je naprekidno, dnevno razapinjanje tjelesnosti u 
mome životu.”  
Ako to učinite, živet ćete. A ako to ne učinite, umrijet ćete. Tako kaže Biblija. 
Suprotno od života u tijelu je hodanje u Duhu. Vratimo se na poslanicu 
Galaćanima 5:1 : 
  
Za tu slobodu Krist nas je oslobodio. Prema tome, budite nepokolebljivi i ne 
dopustite da vas ponovno upregnu u jaram ropstva! 
 
To vam ne daje slobodu da radite što vam se svidi. Pogledajte stih 13:  
 
Dakako, vi ste, braćo, k slobodi pozvani. Samo neka ta sloboda ne bude 
pobuda tijelu, nego ljubavlju služite jedan drugome. 
 
Spustimo se do stiha 25: 
 
Ako imamo život po Duhu, slijedimo Duha. 
 
Jasno stoji da  jedini način kako izbjeći hod u tijelu jest da hodamo u Duhu. 
Pogledajte šesnaesti stih: 
 
A velim: živite po Duhu pa sigurno nećete udovoljavati požudi tijela. 
 
Pogledajmo ponovno i poslanicu Rimljanima 8:1, 
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Sad, dakle, nema više nikakve osude onima koji su u Kristu Isusu. 
 
Primijetite poredak, u stihu 4: 
 
..da bi se u nama koji ne živimo po tijelu nego po Duhu, ispunio pravedni 
zahtijev zakona. 
 
A sada pogledajte stih 2: 
 
Jer zakon duha života u Kristu Isusu oslobodio me od zakona grijeha i smrti. 
 
Prije nego postanete sposobni hodati u Duhu morate naučiti ne-hodati u tijelu. 
Naučili smo hodati u tijelu tolike godine da to sada instinktivno radimo.Ako se 
nešto neočekivano dogodi, djelujete prije nego što mislite i to je tjelesna 
reakcija. Dok Bog uništava stvar u korijenu, On mora i ponovo obučiti dijelove 
našeg tijela da se usklade s Duhom. Kada je čovjek otkrio zakon 
aerodinamke, ljudi su naučili koristiti vjetar. Oni osjećaju da su naučili koristiti 
Duh umjesto oslanjanja na vlastite snage i zatim počinju letjeti. Svakim 
danom, siguran sam, u neko doba, vi sjedate u zrakoplov i dopuštate da vas 
taj zakon aerodinamike podigne iznad zakona gravitacije. Dok ste u 
zrakoplovu, izgleda kao da zakon gravitacije više ne vrijedi. Evo vas, na visini 
od 9000 metara u zraku, hodate po zrakoplovu savršeno sretni i opušteni. Ali 
ako otvorite vrata uvidjet ćete da je zakon još uvijek tamo. Morate ostati u 
zrakoplovu. Taj zakon Duha života nalazi se u Isusu Kristu i samo u Njemu! 
Ako izađete iz Krista, izlazite iz zakona. To je sila Duha u Kristu Isusu koja 
čini da vi živite iznad zakona grijeha i smrti. Dok živite u Kristovom Duhu čini 
se da zakon grijeha i smrti nije prisutan. Ali on jest prisutan i ako se usudite 
iskoračiti iz Krista u sebe, u taj tren će taj zakon početi djelovati. Tako je to u 
Kristu Isusu i to je zakon Duha života koji se u Njemu nalazi. Drugim riječima: 
morate naučiti kako živjeti u Duhu Isusa Krista i ne smijete iz Njega zakoračiti 
u sebe. Ako ste u Kristu onda ne možete biti u tijelu, a ako ste u  tijelu, ne 
možete biti u Kristu Isusu. To se ne događa automatski; do je svakodnevno, iz 
trena u tren biranje načina na koji ćete živjeti . To nije jednom zauvijek, to je 
trajna, dnevna stvar. Nema krize, nema nikoga da polaže ruke na vas, nema 
ni knjige ni kazete koje će vam dati pobjedu jednom zauvijek. Morate to živjeti 
od trena do trena, živjeti u Kristu Isusu, u skladu sa zakonom Duha Krista 
Isusa. Ako tako živite , naći ćete da je sila grijeha u vašem životu slomljena. 
Haleluja! Slobodni ste od Zakona grijeha i smrti jer zakon grijeha djeluje samo 
u tjelu- ne djeluje u Kristu. Zakon Duha života djeluje u Kristu a zakon grijeha i 
smrti djeluje u tijelu. Ako se krećete od Krista do tijela vi se krećete od jednog 
do drugog zakona. Ta dva zakona su jednako snažna i oba vrijede viječno i vi 
se možete kretati iz pobijede u poraz u djeliću vremena, ako promijenite 
onoga u kojemu živite.No vi  nikada nećete izaći iz mjesta u kojem živite u  
svakodnevnoj ovisnosti , ovisnosti o Kristu od jednog trenutka do slijedećeg .  
Ovdje nam je rečeno da ako ćemo hodati u Duhu da tada moramo i živjeti u 
Duhu. U stvari, ovdje se kaže da ako ne živite u Duhu ne možete hodati u 
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Duhu, prema tome  živimo u Duhu kako bismo mogli hodati u Duhu. Dopustite 
mi da vam dam jednu ilustraciju: 
Prije nekoliko dana, bio sam u Hzderabadu u Indiji, zemlji koju naručito volim. 
U Indiji sam živio godinama i ti su mi ljudi vrlo dragocjeni. Danas nisam u 
Indiji, u Americi sam. U svom umu, mogu si živo predočiti ulice Hzderabada ili 
Bombaja. U svom umu mogu poći u radnju i kupovati stvari zato što znam te 
gradove tako dobro. Ali to je samo u mojoj glavi, ja to zapravo ne mogu učiniti 
zato što ne živim tamo. Vi možete u vašem umu mentalno htjeti biti duhovni i 
donositi duhovne odluke, možete željeti živjeti u Duhu, hodati u duhu i 
nadvladati tjelesnost ali to se neće dogoditi sve dok ne počnete uistinu živjeti 
u Duhu. Hodate tamo gdje živite. Ako živite u Duhu onda i možete i hodati  u 
Duhu i vršiti djela Duha. Tjelesnost tada gubi silu. Ako date desetinu Duhu a 
zapravo živite u tijelu, nema načina da možete hodati u Duhu dok živite u 
tijelu. Morate donijeti određene odluke o načinu na koji vodite život.  Morate 
odlučiti dopustiti Božjem Duhu da  vas dovede do novog života u Duhu. Božji 
Duh ne voli gledati određene emisije na televiziji. On ih odbija gledati. Božji 
Duh neće vikati na vašu ženu. On ne radi takve stvari. Božji Duh neće 
dotaknuti ništa što je i najmanje financijski upitno. On u takvom okruženju 
jednostavno neće htjeti imati zajedništvo s vama. Ako ne živite na Božji način, 
On neće doći i živjeti na vaš način. Ako želite živjeti u Duhu, morate doći i 
živjeti na način na koji Duh želi živjeti. On će vas privući k sebi i poučiti vas 
načinu na koji On živi kako biste i vi živjeli na isti način. A ako živite u Duhu 
možete hodati u Duhu, a kada hodate u Duhu nećete udovoljavati požudama 
tijela. Tu nema lijeka, nikakve posebne bočice ulja, nikakve kazete koja bi sve 
riješila, ja vam nudim život neprekidnog razapinjanja. Nudim vam život u 
kojemu se slažete s Bogom o tome koliko je tjelesnost (Bogu) mrska. Nudim 
vam život gdje ćete i vi zamrziti tjelesnost jednako kao i Bog , i gdje ćete 
donijeti onu odluku koju je i Bog donio a to je: jedna jedina stvar je dobra za 
tjelesnost a to je smrt na križu. Tko god da je Kristov razapeo je svoju 
tjelesnost zajedno sa njezinim požudama, donio je odluku u vezi tjelesnosti a 
to je: tjelesnost neće živjeti u mome životu! Tom pokvarenom griješniku ne 
dopuštam da živi! Tada uđete u Krista Isusa i počnete učiti živjeti u Duhu, što 
podrazumijeva učenje iz dana u dan i iz trenutka u trenutak. U početku ćete 
uvidjeti da je teško ostati u Duhu. Hodate u Duhu neko vrijeme i onda otklizite 
natrag u život tjelesnosti. Ako to napravite, pokajte se i vratite se natrag u 
Krista Isusa. Vidjet ćete da će Bog ponovno uvježbati vaše automatske 
reakcije, navike vaših života sve dok sve više, (više i više) ne počnete hodati 
trajno u Duhu. Vidjet ćete da sila tjelesnosti slabi sve više i više sve dok grijeh 
ne olabavi svoj stisak oko vašeg života.  Također ćete saznati da je sve u 
Bibliji istina i da ne možete živjeti životom koji nije ničemu podređen.  
Ni u snu se ne bih htio razmetati, ali ću posvjedočiti Božju silu u svom životu . 
Našao sam ovu riječ i podučavam vas njoj zbog toga što mi je pokazana 
njena istinitost. Da nije istinita ne bih vas podučavao o tome. Za mene djeluje. 
Vidio sam svoju prekasnu suprugu u potpunosti preobraženu ovom Istinom. 
Moja djeca nisu automatski primila pobjedonosnu kršćansku prirodu. Morali 
su jeprimiti na isti način kao i ja- morali su se složiti s Bogom oko tjelesnosti i 
odlučiti ju razapeti. Gledam kako se oni veličanstveno preobražuju u 
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posvećene svece koji žive pobjedonosno u Kristu Isusu. Govorim vam istinu. 
Ono što vam govorim je praktična stvar ali na vama je da donesete određene 
odluke. Na vama je da odlučite hoćete li gledati na tjelesnost  onako ozbljno 
kako ju Bog promatra i složiti se da jedino mjesto dobro za nju je smrt na 
križu. Morate se složiti s Bogom da ni najbolje od Amalečana ne smije ostati 
na životu. Sve mora umrijeti. Također se morate dopustiti Bogu da Duh može 
uzeti mač Duha i sasjeći svaki oblik tjelesnosti u vašem životu. Vi se nećete 
žaliti- radovat ćete se s Bogom dok se to događa. Dopustit ćete Božjem Duhu 
da vas poduči kako živjeti u Duhu. Kako postići da zakon Duha života u Kristu 
Isusu djeluje neprekidno u vama i pobjeđuje neprekidno zakon grijeha i smrti.  
Nećete prihvaćati nikakvu nižu razinu života sve dok ovo ne postane stvarno i 
djelotvorno iskustvo u vašim životima. Gdje god da je tjelesnost ogoljena 
prema njoj ćete biti jednako nemilosrdni kao i Bog i mrzit ćete ju jednako kao i 
On. Ako ovo primite možete doći u život sile i pobjede, što će potaknuti 
Božjeg Duha da teče kroz vas bez prepreka i to će uroditi blagoslovom. 
Nećete samo vi biti blagoslovljeni već će i mnogi drugi biti blagoslovljeni kroz 
vas. Sve što je kada bilo učinjeno bilo je, naravno, učinjeno po Božjem Duhu. 
Ako se  išta dogodilo u mome životu to je zato što je Božji Duh imao slobodu 
da djeluje kroz moj život. Amen? To za vas može biti jednako stvarno kao i za 
mene.  


